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Pacuer
pa3Mepa cOOCTBEHHbIX CpeJCTB H HOPMAaTHBbI GPUHAHCOBOIA
YCTOHYHBOCTH 3aCTPOIIHKA

Hopmatue H1

A — CTOMMOCTH aKTUBOB 3acTpoimuka Ha 30.06.2019 1. - 232 322
ThIC. PYO.

O — cymMa 0053aTeNbCTB 10 3aKJIIOUYEHHbIM JOrOBOpaM y4yacTHs B
JoneBoM ctpoutenbere Ha 30.06.2019 = O TrIC.pyO.

H1 = pacueTy He NOJUIEKHUT (3HAMEHATENIb HE MOXKET ObITh
PaBHBIM HYJIIO)

HopmaTus H2

A — CTOMMOCTh AaKTHMBOB 3aCTpPOHMIIMKA, HE CBA3aHHBIX CO
CTPOMTEJBCTBOM, BKIIIOYAKOIIas B Ce0S CYyMMY ClENyHOLUUX
1IoKa3arenel, Thic.pyog)

- BHEOOOpOTHBIE aKTUBLI 193 728 (32 MUHYCOM CyMMBI,
OTHOCSILIENCS K CTPOUTENBCTBY 193 728)

- nebuTopckas 3aJ0JKEHHOCTh — 36 992 (3a MUHycOM
CYMMBI, OTHOCSILIEUCS K CTPOUTENBCTBY 36 992)

- KpaTKOCpOYHBIe (PHHAHCOBBIE BIIOXKEHUS — ()

Yuctele akTuBbl = cTpoka 1600 — ctpoka 1400 + ctpoka 1500 —
cTpoka 1530

176 101 = 232 322 — (48 716 + 7 505 — 0)

J1 — ob1mas cymMMa 00s13aTesIbCTB 3aCTPOMIIIMKA, 38 UCKIFOYEHHEM
00513aTeJIbCTB MO JOTOBOPAaM JI0JIEBOT0 y4acTHs + YUCThIE AKTUBEI

H2 = (193 728 — 193 728 + 36 992 — 36 992 / (48 716 +
7505-0+176101)=0
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